

## Addiko Mobile najbolje rangirana aplikacija u Crnoj Gori

Podgorica, 23. jun 2020. - Prema podacima sa Google Play-a i App Stora, kao i ocjenama korisnika ovih platformi, **mBanking aplikacija Addiko banke sa prosječnom ocjenom 4,8 je najbolje rangirana** u kategoriji svih bankarskih aplikacija na tržištu Crne Gore. Korisnici su ovu ocjenu definisali kroz parametre praktičnosti, korisničkog iskustva i interakcije sa proizvodom. Leadersku poziciju Addiko banka drži od početka godine, sa prosječnom ocjenom 4,7, a na kraju drugog kvartala 2020. bilježi porast rejtinga na 4,8.

Addiko aplikacija za mobilno bankarstvo, pored inovativnog dizajna, omogućava **jednostavan i siguran pristup** informacijama o proizvodima kao što su računi, krediti, kartice i štednja. Osim toga što je obavljanje transakcija putem aplikacije značajno jeftinije, ona u mnogome štedi vrijeme provedeno u realizaciji ovih poslova. Prednosti korišćenja mBanking aplikacije su brojne, od jednostavnog pregleda stanja i prometa po računima, pristupa informacijama o platnim karticama uz pregled potrošnje i realizacije, sagledavanje štednje i kreditnih proizvoda, do lakog i brzog plaćanja računa. U prilog činjenici da su klijenti prepoznali benefite mobilnog bankarstva, govori i podatak da je **broj korisnika Addiko Mobile aplikacije porastao za 25 odsto** u odnosu na isti period prošle godine.

Odnedavno korisnici Addiko mobilnog bankarstva imaju i mogućnost da putem Addiko Mastercard 3u1 kreditne kartice kupuju na rate, odnosno, da sve transakcije preko 25 EUR **podijele na 2-12 rata**. Podjelu na rate moguće je izvršiti kupujući bez ograničenja kod svih prodavaca u zemlji i inostranstvu i putem podizanja gotovine na bankomatima, što predstavlja značajnu prednost i pruža fleksibilnost prilikom raspolaganja novcem i planiranja lične potrošnje.

Addiko Mobile Aplikacija je jednostavna za korišćenje i veoma lako se instalira, preuzimanjem sa Google Play Store-a ili App Store-a, a ukoliko je klijent korisnik Addiko EBank može istu aktivirati bez odlaska u banku. Važna stavka u korišćenju aplikacije za mobilno bankarstvo je **visok stepen sigurnosti**, u skladu sa najvišim svjetskim standardima zaštite. Uz samo nekoliko pristupnih koraka, klijentima su na raspolaganju bankarski proizvodi 24h dnevno, 7 dana u nedjelji.